
Naši jubilanti v měsíci únoru 
 
paní Myslivcová Zděnka   80 let 
paní Čapková Alice    75 let 
pan Kratochvíl Blahoslav   70 let 
paní Dvořáková Jana   60 let 
paní Richtrová Jana   55 let 
pan Hajduk Jiří    45 let 
pan Rulec Martin    25 let 
pan Fidler Michal    18 let 
 
Přejeme všem oslavencům pevné zdraví a mnoho osobních úspěchů. 
 
Vážení spoluobčané, 
prosím, neplňte pytle na tříděný odpad po okraj a zavazujte je, jinak se pytle trhají a 
špatně se s nimi manipuluje, pytle mají nosnost max cca 8 kg. Vyvážíme pouze 
tříděný odpad v barevných pytlích, které obdržíte zdarma na obecním úřadu. Do 
žlutých pytlů kromě plastu patří polystyren pouze z domácností (od domácích 
spotřebičů), do oranžových pytlů TetraPack krabice od mlék, džusů…, do modrých 
pytlů noviny a časopisy, papír a do šedých pytlů plech z domácnosti. 
 
Zveme Vás na společenský ples 
Sbor dobrovolných hasičů, Český zahrádkářský svaz a Obecní úřad ve Svijanském 
Újezdu pořádají v pátek 16. února 2024 od 20:00 společenský ples na sále 
Hospůdky v Chaloupkách. Po celý večer bude hrát PLESOVÁ SKUPINA LOGR 
(NASTARÝKOLENA), vstupné 150,- Kč. Pořádající organizace prosí své členy a 
příznivce o příspěvek do tomboly, která bude vybírána ve čtvrtek 15. února od 
17:00 na sále Hospůdky v Chaloupkách. Pokud Vám tento čas nevyhovuje, můžete 
příspěvek do tomboly odevzdat na obecním úřadě.  
Za příspěvky do tomboly Vám předem děkují pořadatelé společenského plesu. 
Jménem všech pořádajících organizací jste srdečně zváni. 
 
 
Dětský karneval 
Sbor dobrovolných hasičů pořádá v sobotu 17. února 2024 od 14:00 na sále 
Hospůdky v Chaloupkách dětský karneval. O zábavu se postarají paní učitelky Iva 
Koťátková a Jana Černá, hudbu zajistí DJ Jiří Jonáš. Vstupné je dobrovolné. 
Těšíme se na maskované, ale i ostatní děti.  
 
Turnov zimní stadion bruslení 18. 2. 11:15 - 12:15 

02/24 



Ukazatel rychlosti 
Během tohoto měsíce bude instalován v obci ukazatel rychlosti – radar před č. p. 16.  
Obec má záměr řešit zklidnění dopravy na páteřní silnici III/279 v intravilánu obce, 
konkrétně na příjezdu ze směru od obce Kobyly - Havlovice. Jedná se o lokalitu, kde 
s ohledem na vedení pozemní komunikace, okolní zástavbu, absenci chodníků, 
přechodů pro chodce a zklidňujících opatření dochází k překračování intravilánové 
rychlosti – 50km/hod. 
 

 
 
Sbírka Diakonie Broumov 
Obecní úřad organizuje pro Diakonii Broumov sbírku použitého ošacení. Sbírá se 
letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské s nepoškozenými zipy), lůžkoviny, 
prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (min. 1 m², NE odřezky a zbytky látek), 
vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, peří, obuv – nepoškozená a v párech 
(svázaná), kabelky a batohy pouze nepoškozené a s funkčním zipem, drobné 
předměty z domácnosti, malé elektrospotřebiče, hygienické potřeby, drogistické 
zboží, časopisy, noviny, knihy. 
Věci odevzdávejte čisté, neroztrhané a nerozbité. Věci do sbírky noste zabalené  
v igelitových obalech.  
Věci, které se nesbírají: ledničky, televize, počítače, matrace, koberce, nábytek, 
znečištěný a vlhký textil, nádobí, hračky, kočárky, autosedačky, brusle, lyže. 
 
Sbírka se uskuteční ve dnech 9. - 19. února do 9:00 na OÚ - pondělí, úterý, 
čtvrtek 8:00 -11:00, 13:00 - 15:00, středa 8:00 - 11:00, 13:00 - 16:30, pátek 8:00 - 
11:00, nebo dle telefonické domluvy. Bližší informace Vám poskytneme na obecním 
úřadě tel. 482 720 070 nebo Diakonie Broumov na tel: 491 524 342, 739 999 112, 
www.diakoniebroumov.cz, www.facebook.com/broumovdiakonie. 
 
 
Sokolovna Nechálov 
V sobotu 24. února od 14 hodin se koná DĚTSKÝ KARNEVAL, srdečně 
zveme všechny děti, jejich kamarády a rodiče. 
V sobotu 24. února od 20 hodin bude tradiční KARNEVAL pro dospělé. K tanci 
zahraje hudební skupina ADAPTACE. Všichni jste srdečně zváni. 
 
 
PŘIPRAVUJEME: 16.3. Karneval zahraje skupina VIKEND ROCK 


